

- **Župne kateheze za krizmanike i prvopričesnike nema**
- **Ponedjeljak, 10. svibnja:** sveta misa u 18:30 sati slavi se na čast bl. Alojzija Stepinca. Pozivamo sve župljane da se pridruže slavlju na čast bl. Alojzija Stepinca, da molimo za njegovo što skorije proglašenje svetim.
- **Četvrtak, 13. lipnja:** blagdan Sv. Antuna Padovanskog. Proštenje u Župi Sv. Antuna na Svetom Duhu. Priprava i mise po rasporedu na oglasnoj ploči. Koncelebriranu svetu misu u 19:00 sati predvodi mons. Želimir Puljić, predsjednik HBK i zadarski nadbiskup.
- **Četvrtak, 13. lipnja:** klanjanje pred Presvetim nakon večernje svete mise
- **Petak, 14. lipnja:** roditeljski sastanak za roditelje djece koja će sudjelovati u Dječjem ljetu, u 19:15 sati u dvorani ispod crkve. **Proba** zbora mladih "Laudes" u 20:00 sati
- **Subota, 15. lipnja:** proba dječjeg zbora u 9:00 sati. **Ministrantski sastanak** u 11:00 sati.
- **Nedjelja, 16. lipnja:** **TEBE BOGA HVALIMO (TE DEUM)** - zahvala za proteklu vjeronaučnu i školsku godinu. Za **osnovnoškolce** u 9:30 sati. Za **krizmanike** i **srednjoškolce** u 18:30 sati. Pozivamo vjeroučenike i njihove roditelje.
- **Nedjelja, 16. lipnja:** svetkovina Presvetog Trojstva. Proštenje u Župi Presvetog Trojstva u Prečkom. Svete mise i priprava po rasporedu koji je na oglasnoj ploči. Središnje misno slavlje u 11:00 sati predvodi p. Mijo Nikić.
- Traju **besplatne instrukcije** za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz **hrvatskog, engleskog i latinskog jezika, kemije, fizike i matematike** u dvoranama Župe. **Instrukcije završavaju u srijedu.** Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave. **Prijave na broj mobitela: 099/8544-126 (Katarina).**
- **Traju** upisi misnih nakana do kraja **mjeseca rujna**



## Krštenje - znamen kršćanske vjere

### Papina kateheza na općoj audijenciji u srijedu, 18. travnja 2018. (2. dio)

Roditelji razmišljaju o **imenu** koje će dati djetetu i prije njegova rođenja: i to je sastavni dio iščekivanja djeteta koje će, u svoje ime, imati svoj **originalni identitet**, također za kršćanski život vezan uz Boga.

Postati kršćanin je, naravno, **dar koji dolazi odozgo** (Iv 3, 3-8). Vjeru se ne može kupiti, ali se može za nju moliti i primiti je na dar. „*Gospodine, podari mi dar vjere*“, to je lijepa molitva! „*Da imam vjeru*“, to je lijepa molitva. **Moliti** za taj dar, ali je se ne može kupiti, već je se traži. Naime, „*krst [je]... sakrament one vjere kojom ljudi, prosvijetljeni milošću Duha Svetoga, odgovaraju Kristovoj blagovijesti.*“ (Red krštenja, Opće napomene, br. 3) Formacija katekumenâ i priprava roditelja, kao i slušanje Božje riječi na slavlju krštenja, žele **probuditi i probuditi** iskrenu vjeru kao odgovor na evanđelje.

Dok odrasli katekumeni **osobno izražavaju** ono što žele primiti kao dar od Crkve, djecu na krštenje donose njihovi roditelji, zajedno s kumovima. Razgovor s njima omogućuje im da **izraze želju** da djeca prime krštenje, a Crkvi namjeru da ga slavi. „*To roditelji i krstitelj očituju znamenovanjem djece na čelu.*“ (Red krštenja, Prethodne napomene, br. 16). „*Znak križa na početku ističe pečat Krista na onome koji će mu upravo pripasti te označuje milost otkupljenja koju nam je Krist svojim križem zaslužio.*“ (Katekizam Katoličke Crkve, 1235) U tome slavlju činimo na djeci znak križa. Ali, želio bih se vratiti na temu o kojoj sam vam govorio. Znamo li se naša djeca pravilno prekriziti? Toliko puta sam vidio djecu koja se **ne znaju prekriziti**. A vi, očevi, majke, djedovi i bake, kumovi, kume, morate ih **podučiti** činiti dobro znak križa, jer se time ponavlja ono što je učinjeno u krštenju. Jeste li dobro shvatili? Učiti djecu pravilno se prekriziti. Ako to nauče kao djeca, dobro će to činiti i kasnije, kad odrastu.

Križ je **znamen** koji pokazuje tko smo: naš govor, razmišljanje, gledanje, rad stoji pod znakom križa, to jest, pod znakom Isusove ljubavi do kraja. Djecu se **znamenjuje** križem na čelu. Odrasle katekumene **znamenjuje** se tim znakom i **na osjetilima**, ovim riječima: „*Primiti znak križa na uši da čujete glas Gospodnji*“; „*na oči da vidite sjaj Božji*“; „*na usta da odgovorite riječi Božjoj*“; „*na prsa da Krist po vjeri stanuje u vašem srcu*“; „*na pleća da ponesete slatki jaram Kristov.*“ (Red pristupa odraslih u kršćanstvo, br. 85) Kršćanima se postaje u mjeri u kojoj se križ utiskuje u nas kao „*uskrsli*“ biljeg (usp. Otk 14, 1; 22, 4), pokazujući, čak i izvana, kršćanski način suočavanja sa životom. **Činiti znak križa** kad se **probudimo, prije jela, pred opasnošću**, da bismo se obranili od zla, navečer **prije spavanja** znači reći sebi samima i drugima kome pripadamo, tko želimo biti. Zato je tako važno **naučiti djecu** dobro se prekriziti. I kao što činimo **pri ulasku u crkvu**, možemo to činiti **kod kuće**, držeći u odgovarajućoj maloj posudi malo blagoslovljene vode – u nekim se obiteljima to i čini: tako da se svaki put kad se vraćamo ili izlazimo, čineći znak križa tom vodom, sjetimo da smo kršteni. Ne zaboravite, ponavljam, **naučiti djecu prekriziti se.**

## Sv. Antun Padovanski

Sv. Antun Padovanski (1195.-1231.) rođen je u Lisabonu, po rodu je Portugalac, ali je poznat kao Padovanac jer se u gradu Padovi najviše ističe njegova uspomena na apostolski rad i njegovo posljednje počivalište. U Katoličkoj Crkvi je njegovo štovanje vrlo rasprostranjeno te predstavlja religiozni fenomen.

Potječe iz lisabonske obitelji, a na krštenju dobiva ime Ferdinand. S 20 godina ulazi u Red kanonika sv. Augustina, te nakon dvije godine odlazi u samostan Svetoga Križa u Coimbru. Tu se dao najviše radu i proučavanju Svetoga pisma, svetih otaca te osobito sv. Augustina, te će za njega kao budućeg velikog propovjednika i crkvenoga naučitelja biti od velike važnosti.

Kasnije stupa uz dopuštenje u franjevački red, te uzima ime Antun. Imao je neopisivu želju za mučeništvom, ali Bog je imao druge planove za njega. Već je za života uživao veliko nasljedovanje i divljenje, tako da su mu svega nekoliko godina nakon smrti Padovanci posvetili lijepu i jednostavnu crkvu u franjevačkom stilu, a koja je kasnije pretvorena u predivnu baziliku, pomalo istočnoga stila, a danas metu hodočasnika iz čitavoga svijeta. Naravno, zahvaljujući duhovnim čudesima koja se u njoj često događaju po zagovoru ovoga sveca, Pavao VI. prozvao ju je bolnicom za dušu.

Dakle, njegovo je zadnje počivalište bilo u Padovi, tamo je i po brojnim čudesima bio jednostavno nazvan Svetac. Među njegovim zadaćama bila je da širokim i dubokim naukom, natopljenim nadasve Svetim pismom, uzdrmava labilne umne tvorevine krivovjeraca, osobito albigenza, koji su svojim krivovjerejem bili okružili jug Francuske.

U jednome je drugom gradu postavio izazov krivovjercima dovevši izgladnjelu mazgu koja se poklonila pred posvećenom hostijom, zanemarivši tako zamaman miris hrane, koju su joj istovremeno bili ponudili. Za vrijeme razdoblja što ga je proboravio u Francuskoj, brat Antonio imenovan je „čuvarom milostinje“ te je u tom svojstvu sudjelovao na kapitalu održanu u Arlesu, kada mu se prema predaji ukazao sveti Franjo. Posebno su poznate njegove korizmene propovijedi koje je održavao u Padovi nekoliko mjeseci pred smrt, a one su urodile brojnim ispovijedima i obraćenjima. Kada ga je Gospodin već pozivao k sebi, uzdahnuo je prošaptavši: „Vidim svojega Gospodina!“

Bilo je to 13. lipnja, a imao je svega trideset i šest godina. A prema predaji, u tome su trenutku padovanska djeca, a da ih nitko nije obavijestio, izašla iz svojih kuća i stala vikati: „Umro je Svetac, umro je sveti Antun.“ Samo godinu dana poslije njegove smrti glas o tolikim čudesima naveo je papu Grgura IX. skratiti postupak kanonizacije i proglasiti ga svetim. Upravo su njegova čudotvorstva dugo vremena bacala u drugi plan njegovu učenost i poznavanje crkvenoga nauka, ali je Crkva ispravila tu nepravdu proglasivši ga 1946. godine crkvenim naučiteljem. Njegovo ime je grčkoga podrijetla, a znači rođen prije. Zaštitnik je djece, bolesne djece, siročadi, zatvorenika, brodolomaca, trudnica, nerotkinja, a također je zaštitnik Portugala i Brazila.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
10.6.	PON	Marija - Majka Crkve	18:30	Misa: † Marko Kokoška i obitelj, ob. Brlić; † Rajmund i Barica Bezak
11.6.	UTO	Sv. Barnaba	18:30	Misa: † Joško, Slavica i Marko Peka
12.6.	SRI	Bazilid	18:30	Misa: † Sofija Badanković, god.; † Svetomir Milovanović i roditelji
13.6.	ČET	Sv. Antun Padovanski	18:30 19:00	Misa: † ob. Pancirov; † Božidar Martinko, god., Jadranka Begić Klanjanje pred Presvetim
14.6.	PET	Rufin i Valerije	18:30	Misa: † Dušan Malnar, god.
15.6.	SUB	Sv. Vid	12:00 16:30 18:30	Krštenje: Lana, Lucija, Lara, Luka Misa: Dom umirovljenika Misa: † Rudolf i Ljubica Štorga; † Vjekoslav Jambrek, Marija Milovanović
16.6.	NED	PRESVETO TROJSTVO	7:30 9:30 11:00 18:30	Misa: † Nino i Pepica Modrušan Misa: † Marija, god. i Ivica Bader Misa: ŽUPNA Misa: † ob. Krištan i Pavlinić